

# Youtube

- [Loghează-te](#) sau [înregistrează-te](#) să postezi comentarii

## PDF

### **Short summary**

YouTube este o platformă de partajare liberă de conținuturi videoclipuri

### **Link**

<https://www.youtube.com/>

### **Description**

Kezdetben a feltölthető videók hossza nem volt korlátozva. Mivel azonban a hosszabb videók többségében illegálisan megosztott jogvédett tartalmak voltak, 10 perces időlimitet állapítottak meg, majd 2010 nyarán – a jogvédett tartalmak kiszűrését végző algoritmusok fejlődésére hivatkozva – ezt megemelték 15 percre, 2010 decemberében pedig eltörölték az időkorlátot azon felhasználók számára, akik nem követtek el korábban szerzőijog-sértést, és más téren sem sértették meg a honlap szabályzatát. Ezenkívül már nem feltétlenül törlik az illegális forrásból származó jogvédett anyagokat, hanem csupán regisztrálják ezeket, hogy a mellékük társított hirdetések bevételeiből részesedhessenek a jogtulajdonosok.

Számos jó oktatási anyag található az oldalon.

Két szakképzési mintaprojekt (nem csak) szakképzésben oktatóknak:

Conținutul încărcat include videoclipuri luate din filme, emisiuni de televiziune de televiziune, videoclipuri muzicale și videoclipuri realizate acasă.

Inițial, nu a existat nicio limită privind lungimea videoclipurilor care puteau fi încărcate. Cu toate acestea, deoarece majoritatea videoclipurilor mai lungi erau conținuturi supuse unor drepturi de autor care au fost partajate ilegal, a fost stabilită o limită de timp de 10 minute, care a fost mărită la 15 minute în vara anului 2010, invocând progresele înregistrate de algoritmi de detectare a conținuturilor supuse unor drepturi de autor, iar apoi eliminată în decembrie 2010

pentru utilizatorii care nu încălcaseră anterior drepturile de autor sau nu încălcaseră în alt mod politicile site-ului. În plus, materialele supuse drepturilor de autor din surse ilegale nu mai sunt neapărat șterse, ci pur și simplu înregistrate, astfel încât deținătorii de drepturi să poată beneficia de veniturile din publicitatea asociată.

Există multe materiale educaționale bune pe site.

Două modele de proiecte de formare pentru formatorii (nu numai) de formare profesională: <https://www.youtube.com/watch?v=YAhzQKDCR9U>

Ghid de aplicare a unor proiecte model în formarea profesională:  
<https://www.youtube.com/watch?v=xSzDFGmWys>

### **Interface language**

English

Hungarian

Slovenian

Romanian